

Deși nu sunt luați în seamă

## Medicii rezidenți au dreptul la gărzi

Potrivit ultimelor reglementări ale Ministerului Sănătății medicii rezidenți pot efectua servicii de gardă la secțiile unde sunt repartizați. Necazul mare este acela că banii sunt puțini, iar acest drept rămâne în cea mai mare parte doar unul teoretic. Unii dintre cei cu care am stat de vorbă și-au exprimat nemulțumirea față de situația creată, întrucât "nimeni nu îi bagă în seamă. În serviciile de gardă sunt cuprinși doar cei cu vechime", lucru ce li se pare anormal. (C.P.)

O veste bună pentru agricultori

## Vor veni în curând bonurile valorice pentru motorină

Ing. Emil Gavrilă, șeful Biroului producție vegetală în cadrul Direcției Generale pentru Agricultură și Alimentație a județului Hunedoara, a venit ieri la redacția ziarului nostru pentru a ne aduce o veste ce îi interesează în cel mai înalt grad pe proprietarii de pământ.  
- Au sosit instrucțiunile privind modul de distribuire a bonurilor valorice pentru motorina ce se acordă proprietarilor de pământ ce înființează culturi de toamnă sau efectuează arături pentru

însămânțările de primăvară.

- Cine are drept la aceste bonuri?

- Proprietarii de pământ de la 0,5 ha în sus, societățile agricole și asociațiile familiale constituite conform Legii nr. 36/1991, societățile cu profil agricol cu capital majoritar privat, arendașii, persoanele fizice sau juridice ce au concesiionat teren de la stat sau de la consiliile locale în baza Legii nr. 219/1998.

- Câtă valoare se acordă, în

funcție de suprafață?

- Pentru însămânțările de toamnă 900.000 lei pentru cinci hectare și 1.800.000 pentru 10 ha, pentru arături adânci 100.000 lei/ha, 1 milion pentru 10 ha.

- Cum trebuie să procedeze cei ce beneficiază de astfel de bonuri pentru a intra în posesia lor?

- Să se prezinte la specialiștii de la centrele agricole unde trebuie să dea o declarație pe propria răspundere referitoare

la ce lucrări intenționează să efectueze în această toamnă. Se găsesc acolo formulare tip. Asta neapărat până la 4 octombrie. Declarațiile se vor expedia la DGAA până la 5 octombrie unde se vor centraliza și expedia Ministerului Agriculturii și Alimentației. Se va face o situație pe țară și se vor

Traian BONDOR

(Continuare în pag. 2)

COTIDIAN INDEPENDENT

APARE LA DEVA



Județul Hunedoara

# CUVÂNTUL LIBER

ANUL XI ■ Nr. 2491 ■ Vineri, 1 octombrie 1999

8 pagini ■ 1000 LEI

Neputând să impoziteze fumul de la cos,

## Statul pune comision pe...troc

Politicienii de stânga să-și scoată carnetele de partid și să ia notițe. Lecțiile aplicative de centralism ale "dreptei" aflate la guvernare merită toată atenția. A trecut întâi o boare rece pe deasupra întreprinzătorilor privați. Aceștia, dacă vor să-și mai recupereze banii pentru prestațiile făcute către instituțiile și operatorii economici din custodia statului, sunt obligați să-și deschidă cont la Trezorerie. Cu alte cuvinte prin Ordonanța 120, "emanată" pe la finele lunii august a.c., o parte importantă a sectorului privat va trebui să-și țină banii în buzunarul statului. Ce înseamnă aceasta pentru miile de firme din construcții, comunicații, farmaceutică, furnizorii armatei, ai

primăriilor nu este greu de cuantificat. Nefiind o bancă adevărată, Trezoreria nu le va putea acorda noilor "clienți" de nevoie facilitățile unei adevărate bănci comerciale: dobândă avantajoasă, servicii specifice sau achiziționarea de valută. Pe lângă faptul că dezavantajează clar și abuziv sectorul privat, această măsură de discriminare pozitivă a "băncii" statului va produce, fără doar și poate, un scandal în lumea băncilor private străine cu activitate în România, care pot acuza la orice oră o concurență neloială din partea statului.

O altă măsură preconizată, ce-ar trebui să impună respect stângii, se referă la un nou sistem de compensări pe care-l pune la cale, că de

gândit nu cred să fie vorba, Ministerul Industriei. Prin organismul său intitulat Institutul de Management și Informatică (IMI), Ministerul Industriei intenționează, nici mai mult, nici mai puțin, decât să arbitreze compensările care se fac în economia românească. Chiar și un neinițiat știe că ceea ce face să se învârtă cu chiu cu vai roata economiei naționale este trocul. Numai în cazul "Siderurgicii" Hunedoara, aproape 80 la sută din "incasările" combinatului fac obiectul unor acțiuni de compensare, la care iau parte, de obicei, cel puțin 3-4 alte unități economice. Sunt mii, sute de mii și poate milioane de acțiuni de compensare în toată țara, aproape toate firmele de stat și o bună

parte din cele private ce depind de sectorul de stat fiind tributare acestui mod de a face schimburi comerciale.

Ei bine, de la 1 octombrie a.c., compensarea se va face centralizat, nici o firmă nemaiavănd voie să angajeze compensări pe cont propriu. Toate, dar toate, se vor face prin intermediul IMI, ai cărui "specialiști" se laudă că vor gestiona fenomenul. Ei vor stabili pentru fiecare firmă un lanț de compensare, iar după un interval de timp, toți partenerii economici vor fi convocați la Ministerul Industriei pentru a stabili condițiile compensării. Firește acest

Adrian SĂLĂGEAN

(Continuare în pag. 2)

1 OCTOMBRIE

## „Ziua internațională a persoanelor în vârstă”

Organizația Mondială a Sănătății celebrează în 1999 Anul internațional al persoanelor vârstnice sub deviza „Spre o societate pentru toate vârstele.” Una dintre soluții este „A îmbătrâni rămânând activ”.

Mișcarea mondială care va avea loc sub această deviză va fi reprezentată de o rețea compusă din toți cei care doresc să schimbe politicile și practicile în vederea îmbătrânirii active. „Lanțul Mondial” care va marca simultan lansarea acestei mișcări și Anul internațional al persoanelor vârstnice vor include o serie de manifestări ce vor înconjura întreg pământul. Toate orașele lumii sunt invitate să-și aducă propriile idei pentru a pune în lumină proiectele și programele referitoare la îmbătrânirea activă.

WEST BANK

DEVA, Bd. Decobal, Bl. E parter  
Telefon 234480 •  
Fax 234483

ACORDĂ DOBÂNZI ATRACTIVE

LA DEPOZITELE ÎN LEI  
- PERSOANELOR FIZICE

\* la 30 de zile  
50% /an

prin capitalizare -  
63,21% /an

\* la 90 de zile -  
53% /an

prin capitalizare -  
64,49% /an

CLUMAZILEI

• - Degeaba, Mitică, îmbătrânim, ne prostim...

- Vorbește numai la singular!

- Bine, dacă vrei. Îmbătrânești, te protesti...

Pentru achitarea restanțelor la energia termică.

## Județului Hunedoara i-au fost alocați 39,6 miliarde de lei

Miercuri, 29 septembrie a.c., în cadrul unei teleconferințe la care au participat, din partea autorităților centrale reprezentanții MIC, MF, MAPPM, PETROM, ROMGAZ, CONEL și ROMSILVA, reprezentanții locali ai acestor instituții și conducătorii prefecturilor, s-a făcut precizarea că județului Hunedoara i-a fost alocată suma de 39,6 miliarde de lei, precizează, într-un comunicat de presă, purtătorul de cuvânt al Prefecturii Hunedoara, dna Claudia Bedea. Această sumă reprezintă restanțele începând cu trimestrul IV 1998 până la 30 septembrie 1999 pentru plata diferențelor de preț la energia termică livrată populației. În cadrul teleconferinței au fost abordate subiecte de discuție privind gospodărirea județelor în pragul sezonului rece. Spre deosebire de alte județe, în Hunedoara sunt asigurate stocurile de cărbune, combustibil lichid și lemn de foc necesare parcurgerii iernii. (A.S.)



Cu ocazia Anului Nou - 2000

## BANCA INTERNAȚIONALĂ A RELIGIILOR

lansează, în perioada 1 - 11 octombrie 1999,

Certificatul „REVELION - 2000”, în lei,

cu DOBÂNDĂ FIXĂ de 61% pe an  
și SCADENȚĂ la 96 de zile

• Valoarea nominală a certificatului este de

500.000 de lei și poate fi achiziționat la sediile:

Sucursalei Deva și agențiilor: Brad, Orăștie, Hațeg

## La vremea culesului, solicitări reduse la dispensar

Dispensarul medical din Sarmizegetusa beneficiază, ca de altfel și celelalte instituții din comună, de ajutoare venite periodic din Olanda, grație înfrățirilor dintre Sarmizegetusa și o localitate olandeză. "Noi suntem ajutați cu materiale consumabile, cum sunt seringi și ace, feșe, comprese etc., dar și cu medicamente, în special pentru copii" - afirmă dr. Mariana Morariu. De asemenea, dotările sunt satisfăcătoare. Trusa de urgență este, în mod

obișnuit, dotată corespunzător, deoarece, cum mai spunea medicul, "eu cer olandezilor ceea ce am

**Asistența medicală la sate**

nevoie pentru trusa de urgență". S-ar putea deci conchide că unitatea este avantajată, comparând-o cu altele similare din mediul rural. Datorită aceluiași ajutor olandez, dispensarul s-a încadrat în baremul stabilit pentru medicația

gratuită și compensată.

Ca medic de familie, statut pentru care a optat și dr. Morariu, are înscrise pe listă cam 1360 de persoane. "Ne aflăm în faza în care semnăm contractul de comodat pentru cinci ani" - spunea dna doctor.

În ziua documentării (21 septembrie a.c.), nu existau solicitări numeroase pentru consultație, adresabilitatea fiind mai

Estera SÎNA

(Continuare în pag. 2)



### “Ziua Liceului Traian”

În urmă cu șapte ani, Liceul teoretic rezultat prin transformarea, în 1991, a Grupului Școlar de Construcții Deva era botezat cu numele vestitului împărat roman Marcus Ulpius Traianus. De atunci, în fiecare an, la 30 septembrie elevii și cadrele didactice sărbătoresc “Ziua Liceului Traian”, care este precedată de o serie de manifestări științifice, artistice și sportive desfășurate sub genericul “Dies Traiani”, dedicate patronului liceului. Căci se pare că acesta i-a purtat noroc instituției, pe parcursul anilor “Traian” dobândindu-și locul său distinct în rândul liceelor hunedorene. Astfel acesta “s-a format și consolidat ca o unitate de învățământ de elită,

elevii profiilor real și uman fiind, prin performanțele și activitățile realizate pe plan național și internațional, adevărați ambasadori ai liceului și României”, după cum menționează directorul instituției, Robert Singer, în broșura editată cu acest prilej. În acest an, manifestările au fost mai restrânse, ziua liceului fiind sărbătorită “în familie”, de către elevii și dascălii de aici. Așa cum aminteam, momentul a fost marcat și de publicarea unei broșuri în care sunt evocate, fie de către dascăli, fie de către elevi sau părinți ai acestora, aspecte reprezentative din viața liceului. (G.B.)

### Botez la Grupul Școlar Industrial Barza-Crișcior

Astăzi, Grupul Școlar Industrial Minier Barza-Crișcior primește oficial numele vestitului erou al Țării Zarandului - Crișan. Manifestările festive prilejuate de acest moment cuprind, începând cu ora 12, alocațiunile reprezentanților școlii, ai Primăriei

Crișcior, ai Inspectoratului Școlar al județului Hunedoara, urmate de o slujbă religioasă și de un program artistic; toate acestea se vor desfășura în curtea liceului, iar dacă vremea este nefavorabilă în sala clubului din localitate. (G.B.)

### Deschiderea anului universitar la Deva

Nou înființata Instituție de învățământ superior din Deva - Universitatea “Sarmizegetusa” (din cadrul Universității “Banatul” Timișoara) își deschide astăzi cursurile anului universitar 1999-2000 în cadru festiv, la Casa de cultură din Deva, începând cu ora 12. (G.B.)

### Statul pune comision pe...troc

(Urmare din pag. 1)

extraordinar “serviciu” pe care-l face IMI nu e “exonerat” de latura mercantilă. Ministerul Industriilor urmând să primească un comision important din valoarea trocului. S-au auzit glasuri care se tem că această compensare “à la IMI” va genera blocajul economic național. Nimic mai fals! E copilăresc să crezi că IMI intenționează să “impoziteze” toate compensările din economie. Tot ce vrea Ministerul Industriilor e să poată mulge “vacile” cele mai grase. E de ajuns să “mediezi” câteva miliarde de lei ale CONEL, ROMGAZ sau alt

mamut economic și “om” te-ai făcut cu câteva zeci de miliarde în buzunar. Ca o concluzie la ce se întâmplă, e evident că statul nu-și mai găsește busola în a gestiona bugetul intern al cărui deficit nu are în prezent surse de finanțare. Se revine la intervenții autoritariste în economie, pentru a cârpi un rezultat economic negativ pe care lipsa unei liberalizări reale în economie l-a acutizat continuu. Un lucru nu au înțeles guvernării noastre: că fără reformă, nici cu tabul nu faci economia românească să meargă.

### VREMEA

Vremea va fi predominant frumoasă și se va încălzi față de intervalul precedent. Vântul va sufla slab la moderat. Dimineața, în zonele joase se va produce ceață. Temperaturile maxime se vor situa între 24 și 29 grade, iar minimele între 10 și 15 grade Celsius. (Andrei lursicsin)

## Corabia PD-ului dă semne de șubrezenie

Corabia Partidului Democrat, mândru condusă de autoritarul Petre Roman, pare că s-a șubrezit. Dacă nu cu foarte mult timp în urmă câțiva dintre membrii de vază în frunte cu Adrian Severin au plecat sau au fost dați afară din partid, acum a venit rândul altor doi parlamentari să-și anunțe demisiile. Senatorul Radu F. Alexandru și deputatul George Șerban au decis că le va fi mai bine în afara partidului. Motivațiile celor doi sunt în esență foarte simple: nu ne-am saturat de PD, ci doar de Petre Roman. Deși unii ar putea încerca să minimalizeze importanța evenimentului, el capătă oarecare conotații dacă ne gândim că totuși PD-ul este un partid aflat în arcul guvernamental. Nu miră pe nimeni când unele persoane părăsesc un partid aflat în opoziție, un partid care nu mai are nimic de oferit; miră însă foarte tare un asemenea gest venit din partea membrilor unui partid aflat la guvernare. Este

limpede că ceva se întâmplă acolo, este aproape sigur că acesta este semnul că într-adevăr corabia se scufundă. Așa după cum spuneam primele fisuri au apărut când au plecat Adrian Severin și Adrian Vilău, urmați la scurt timp de Octavian Știrianu. La acea dată conducerea partidului a susținut singularitatea evenimentului. Să ne amintim însă de predicțiile demisionarilor, ei afirmând că și alții vor mai pleca în curând din partid. Așa s-a și întâmplat, fisurile ascunse cu grijă devenind pe zi ce trece cuie în coșciugul Partidului Democrat. Întrebarea este de ce? În cazul de față nu se poate da vina pe slaba competență a celor care reprezintă partidul, fiind îndeobște cunoscut faptul că cei mai buni miniștri ai actualului guvern sunt cei ai PD-ului. Prin urmare, partidul nu poate fi acuzat, ba chiar trebuie lăudat pentru ceea ce fac miniștrii săi. Există o singură problemă în partid: Petre Roman.

Este foarte ciudat ca tocmai acela care a pus bazele PD, aducându-l astăzi acolo unde este, să fie cel acuzat că trage partidul înapoi datorită stilului în care îl conduce. “Petre Roman a transformat partidul într-o afacere personală”, spune senatorul demisionar Radu F. Alexandru, susținând de asemenea că starea de spirit a domniei sale este împărțită și de alți membri democrați. Cu siguranță că autoritarismul președintelui nu este singura explicație pentru situația din partid. Să nu uităm că acolo sunt câteva personalități extrem de importante, oameni cu o înaltă educație și pregătire, oameni care s-ar putea să fi ajuns în stadiul de a nu mai accepta acel stil dur. Atunci când un șef de partid este înconjurat de personalități puternice, oameni care au tendințe individualiste clare, viața lui poate fi foarte grea. Este și cazul PD-ului, partid care, iată, în loc să își strângă rândurile pe măsura

apropierii alegerilor, se trezește sfâșiat de astfel de dispute. Chiar dacă deputatul George Șerban declară că nu are nimic cu Petre Roman, cauza plecării sale fiind de altă natură, este limpede că undeva în spate cauza rămâne aceeași. Și, să nu uităm că George Șerban este cel care i-a luat locul la șefia comisiei parlamentare de control al activității SIE lui Adrian Vilău, or, se cunosc condițiile în care acesta împreună cu Severin au părăsit partidul. Să fie vorba tot de acea “spionită”? Se pot face speculații la nesfârșit, cert rămâne doar faptul că Partidul Democrat plutește în derivă, oamenii săi de bază fiind tentați mai degrabă să părăsească formațiunea. Trebuie să vedem în ce fel vor reacționa și organizațiile teritoriale ale partidului, atitudinea acestora putând avea efecte neprevăzute. Andrei NISTOR

### Din noiembrie Traian îi veghează pe devenii

Pentru că s-au strâns mai multe probleme de interes local, primarul Mircea Muntean a sunat goarna pentru ziaristi. Și ce am putut afla de la șeful executivului din Primăria Deva? Intenția instituției amintite este să facă din momentul dezvelirii statuii împăratului Traian din Piața Unirii din municipiu unul de mare amploare. Președintele României, ministrul culturii, diplomați din Spania, Italia, Germania, profesori ai universităților europene, ambasadorul SUA la București și multe alte personalități vor primi invitația de a participa la acest eveniment. După cum se știe, statuia ce-l reprezintă pe împăratul Traian va fi amplasată în locul ocupat până acum câțiva ani de cea a lui dr. Petru Groza. Autorul operei este sculptorul Ioan Medruț. Materialul utilizat pentru ducerea la bun sfârșit a statuii împăratului roman este bronzul. Din 13 noiembrie, când s-a stabilit că va fi ceremonia dezvelirii, devenii vor putea admira o operă de artă acolo unde de multă vreme rămăsese locul gol. Conform celor declarate de conducerea Primăriei, Deva va fi singura localitate de pe teritoriul României care se va putea mândri că posedă o statuie ce-l reprezintă pe Traian, împăratul. Sorina POPA

### Primarul Devei îi face inspectori pe pensionari

După mitingul organizat de pensionari și în municipiul Deva, primarul Mircea Muntean s-a gândit că nu ar strica să le dea o mână de ajutor. Nu de alta dar campania electorală bate la ușă și nu strică, acolo, voturile acestor amărâți. Și astfel s-a gândit Mircea Muntean să-i folosească pe pensionari pe post de inspectori care să supravegheze liniștea publică, curățenia orașului etc. Inspectorii-pensionari vor da o mână de ajutor specialiștilor din cadrul Primăriei Deva. Munca prestată de reprezentanții pensionarilor va fi și remunerată. Deocamdată primarul spunea că nu a identificat sursele bănești pe care să le folosească pentru plata prestației noilor inspectori. Sorina POPA

### Vor veni în curând bonurile valorice pentru motorină

(Urmare din pag. 1)

elibera bonurile ce se vor expedea către județe. De aici se vor distribui către localitățile din teritoriu, tot prin centrele agricole. - Oare cât timp va dura treaba asta? - Să sperăm că un timp scurt.

- Anii trecuți s-a întâmplat ca bonurile să ajungă la oameni care nu aveau dreptul la ele. - Faptul acesta este interzis, iar contravențiile se vor amenda cu 10-15 milioane de lei și se va reține contravaloarea bonurilor.

**BANCA INTERNAȚIONALĂ A RELIGIILOR SUCURSALA DEVA**

**anunță VÂNZAREA, PRIN LICITATIE PUBLICĂ**

**în data de 13 octombrie 1999, ora 10,00, a imobilului situat în Deva, B-dul Decebal, nr. 16, et. I, ap. 75 (apartament compus din 3 camere, 2 băi, cămară, debara, hol și balcon în suprafață de 68,18 mp).**

Licitarea are loc la sediul Judecătoriei Deva - biroul executorilor judecătorești. Informații suplimentare se pot obține de la: - Judecătoria Deva - biroul executorilor judecătorești; - Sucursala Deva a Băncii - Serviciul credite/ oficiu juridic, tel. 234231/ 234232.

### La vremea culesului...

(Urmare din pag. 1)

mică acum, în acest sezon, “din cauza lucrărilor agricole”. Culesul cartofilor era considerat de săteni chiar mai important decât o banală durere de cap sau o răceală. Din același motiv, al recoltării legumelor, nu s-au prezentat la dispensar nici pentru a-și primi ochelarii

aduși înainte cu 2-3 zile de către doi opticieni privatizați din Drachten (Olanda), ceea ce i-a nemulțumit pe sponsori, mai cu seamă că aceștia erau oferiți cadou, din tot sufletul. Medicul este ajutat de către două asistente, respectiv dnele Argentina

Albulescu, generalistă, și Valeria Cocloabă, pediatră, ambele din localitate. “Fiecare este foarte bine pregătită în domeniul ei - afirma dna Morariu -, sunt persoane de nădejde, care se bucură de încredere în rândul pacienților mari sau mici”. Din evidențele ținute,

mai aflăm că sporul demografic este negativ (respectiv mor în medie, anual, 30 de persoane în vreme ce se nasc doar zece), că bolile mai răspândite sunt cele cardiovasculare și reumatismale, infecțiile acute.











**STOP****Câștigi atât cât valorezi?****Munca productivă la domiciliu!**

Companii Americane în ascensiune au nevoie de ajutorul tău!

Ești șomer și vrei să lucrezi?

Venitul pe care îl ai în prezent te nemulțumește?

Munca productivă la domiciliu - Condiții deosebite - Câștig pe măsură!

Lucrezi de acasă cât vrei și când vrei!

Cine nu dorește, în timpul liber să câștige bani în plus, sau chiar mai mult, să lucreze numai de acasă!  
Toți vrem, puțin reușesc. Acum este posibil prin această ofertă:

Asamblare diferite articole  
Dactilografiere diferite acte  
Traducerea din limba engleză în română și invers, și nu numai!  
Finisarea plicurilor poștale (pentru expediere)  
Confectionare diferite articole (pungi, flori artizanale, jucării de lemn, cutii de lemn pentru bijuterii etc.) Vânzare casete audio și CD  
Procesare Email. Confectionarea de semnale antifurt. Realizarea de lumânări decorative.

Vă place să navigați pe Internet? Perfect! Acum veți fi plătit pentru asta cu 0.50 cenți pe oră! Vreți să fiți de ajutor unor firme? Acum este momentul să caută persoane care să prelucreze comenzile primite prin Intermediul Email. Scriitori, profesioniști și amatori. Programatori calculator, diferite limbațe.

Croitorie (hăinuțe pentru păpuși, bonete etc). Acestea fiind doar câteva exemple.

NU contează în ce parte a lumii trăiești, acum este posibil, totul este să vrei  
**NU SE CERE EXPERIENȚĂ, NU EXISTĂ LIMITĂ DE VÂRSTĂ!**

Șigur, ai ajuns la concluzia că și tu vrei să lucrezi de acasă. Trimite-ne până la data de 10.10.1999 copie după a doua pagină a buletinului de identitate, pe adresa: SC RO-INFO-SYSTEMS SRL OP. 1. CP. 237, 1900 Timișoara. Veți primi imediat informațiile necesare pentru a putea începe să lucrezi de acasă. Toate acestea le veți primi sub formă unei colete poștale pe care îl veți plăti la poștă în momentul ridicării cu suma de 36.000 de lei plus taxele poștale.

**GARANȚIE!** Dacă în timp de 30 de zile de la data primirii coletului nu sunteți pe deplin satisfăcuți de oferta noastră din motive obiective, returnați coletul și veți primi banii înapoi, fără a vă fi puse întrebări.

Poți câștiga nelimitat, lucrând de acasă, doar tu hotărăști cât vrei să câștigi! Exemple: cu realizarea lumânărilor decorative poți câștiga lucrând acasă 4 ore pe zi, 700.000 - 1.100.000 lei, 8 ore 1.100.000 - 1.500.000 lei.

**GREU DE CREZUT? NICI O PROBLEMĂ, CONVINGEȚI-VĂ!**

Acum aveți ocazia, nu veți pierde nimic, dimpotrivă poate veți câștiga, cât nu ați visat vreodată!  
**NOI AVEM CHEIA SUCCESULUI TĂU!**  
**SCRIE-NE ASTĂZI... MĂINE VEI PUTEA CÂȘTIGA!**

**CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA**

Caută asociat pentru construirea de spații administrative - birouri, pe amplasamentul situat în centrul civic al municipiului Deva - un corp de clădire (A2), în cadrul "Palat Administrativ al județului Hunedoara", având dimensiuni în plan: 23,20 m x 23,50 m, cu aria desfășurată de 2.133,6 mp, regim de înălțime S+P+2.

Lucrarea este atacată - cu fundațiile realizate.

Relații suplimentare la sediul Consiliului județean Hunedoara, str. 1 Decembrie, nr.35, et.I, camera 111, telefon 054-211350 - int. 115,118.

Scrisorile de intenție se vor depune până la data de 15.10.1999.

**CONSILIUL LOCAL AL PRIMĂRIEI RÂU DE MORI**

Organizează LICITAȚIE PUBLICĂ în vederea concesionării terenului pentru construirea unor case de vacanță în zona de agrement Râușor, în data de 22.10.1999, ora 10,00.

Terenul, în suprafață de 90-150 mp/ parcela, se află situat în zona Râușor.

Durata concesiunii va fi pe perioada existenței construcției.

Prețul de pornire a licitației este de 15.000 lei - garanția de participare la licitație este egală cu redevența minimă anuală pentru suprafața de teren din ofertă.

Taxa de participare la licitație este de 100.000 lei.

Documentația de licitație se poate ridica contra cost de la Primăria Râu de Mori începând cu data de 10.10.1999.

Ofertele se pot depune la sediul Primăriei Râu de Mori, până la data de 21.10.1999, ora 15,00.

Licitația va avea loc în ziua de 22.10.1999, la sediul Primăriei începând cu ora 10,00.

În cazul în care nu se adjudecă toate parcelele, licitația se va repeta în fiecare zi de vineri.

**Arbitrii și observatorii - etapa din 3 octombrie****DIVIZIA D**

- CFR Marm. Simeria -

Casino Iliia, arbitri: Ion Mândru, Cornel Pop și Ioan Clinci, obs. Lazăr Kelemen.

- Min. Aninoasa - Vict.

Călan, Daniel Haidiner, Benjamin Popescu și Virgil Gherghel, obs. Sever Bogdan.

- FC Dacia Orăștie -

Metal Crișcior - (se joacă la 2 octombrie), Daniel Dudaș, Manuel Spânoche și Robert Kekedy, obs. Petru Spărios.

- Constr. Hunedoara -

FC Poroșeni Vulcan, Sorin Ciotlăuș, Claudiu Crăciuneac și Tiberiu Nistor, obs. Vasile Nemeș.

- Min. Bărbăteni - CIF

Aliman Brad, Eduard Kovács, Marian Lucaci și

Cosmin Danciu, obs. Mircea Pădurean.

- Min. Poiana Ruscă -

Univ. Petroșani, Valentin Gavrila, Stelian Chiriță și Constantin Dineș, obs. Dorel Târșă.

- Retezatul Hațeg - Vict.

Dobra, Adrian Radu, Remus Azamfirei și Daniel Ciocan, obs. Marian Dima.

**CAMPIONATUL JUDEȚEAN**

- Unirea Veșel - Gloria

Geoagiu, Ernő Magyari, Constantin Dănilă și Ramses Stanca, obs. Petru Dăscăliță.

- Venus Chișcădaga -

Energia Deva, Traian Melha, Dorin Tincu și Marius Ciurar, obs. Ioan Deac.

**LUBRIFIN Vector**

A creat pentru dumneavoastră!

Pentru motoare Diesel și pe benzina

• Asigură consum minim de ulei • pornire ușoară la temperaturi scăzute • reduce uzura pieselor în mișcare • conservă motorul pe timpul staționării • mărește durata de funcționare și reduce cheltuielile de întreținere



SAE 10W/40-15W/50  
**primul ulei parțial sintetic românesc**

**Expert Center.**

Experții recomandă această ofertă

Conectează-te la CONNEX prin Expert Center Quasar! Numai până la 15 octombrie, experții noștri îți vor prescrie conectare gratuită și două luni de abonament gratuit\* și în tot în această perioadă, poți cumpăra telefonul Ericsson A1018s cu 69 USD\*\*. Nu e nevoie să te programezi! Vino direct la Expert Center, conectează-te și vei primi pe loc un tricou MYX\*\*\*!

\* Prima și a doua lună și numai pentru serviciile vocale \*\* Fără TVA, în limita stocului disponibil, numai cu conectare la CONNEX \*\*\* Excepție telefonul Ericsson A1018s

QUASAR  
DEVA, Bd. Decabai, Bl. R. Partea  
Tel. 054-222-999

EXPERT CENTER  
Zona conectării la vector

Soluții de la un expert prin Expert Center

**HAPPY MEAL**

În plus la oricare din restaurantele McDonald's din Timișoara, Arad, Oradea, Baia Mare și Deva în perioada 20.09 - 31.10.1999 cumpărând 6 Happy meal-uri veți primi cadou un ghiozdan McDonald's

**Prețuri mult mai mici!**

+ un ghiozdan

● Happy Meal Hamburger: un hamburger, o porție mică de cartofi, o băutură răcoare mică + JUCĂRIE  
● Happy Meal Cheeseburger: un cheeseburger, o porție mică de cartofi, o băutură răcoare mică + JUCĂRIE  
● Happy Meal Chicken McNuggets: Chicken McNuggets x 4, o porție mică de cartofi, o băutură răcoare mică + JUCĂRIE